



Gabriela Halmi

Data nașterii:

Cetățenie: română | Gen: Feminin | (

Timișoara, România

• EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

19/08/2019 – ÎN CURS – Ghiroda

SPECIALIST ÎN RELAȚII PUBLICE – S.N. Aeroportul Internațional Timișoara - „Traian Vuia”

Formularea/transmiterea comunicatelor de presă

Menținerea și facilitarea relației conducerii cu mass-media

Monitorizarea/Realizarea revistei de presă

Promovarea instituției, prin mijloace specifice

Primirea, înregistrarea, documentarea, ținerea evidenței și transmiterea corespondenței către petenți

Întocmirea documentelor interne

Identificarea spațiilor publicitare ale aeroportului, realizarea materialelor de promovare a acestora și transmiterea lor către potențialii clienți

Activitate parțială pentru serviciul de protocol

03/11/2020 – ÎN CURS – Dumbrăvița, România

COORDONATOR TRANSPORT – S.C Alca Heavy Trans S.R.L

Planificarea, organizarea și control asupra activităților legate de transport

Coordonarea echipei care întocmește toate documentele și obține toate actele necesare pentru circulația legală pe drumurile publice

Asigurarea derulării activităților de înmatriculări și radieri

Coordonarea și supravegherea activității conducătorilor auto

Urmărirea modului de întreținere și exploatare a mașinilor, starea tehnică și de curățenie

Păstrarea legăturilor cu autoritățile rutiere și furnizorii relevanți

Reprezentarea societății în raport cu ARR, RAR, Poliție

Găsirea soluțiilor optime de desfășurare a transporturilor și comunicarea soluțiilor alese către clienți

07/09/2018 – 08/03/2019

REPORTER – Digi24 Timișoara

Documentarea, redactarea și realizarea de știri, reportaje

Timișoara

2016 – 2018

REPORTER, EDITOR – UVT-TV

Documentarea, redactarea și realizarea de știri, reportaje, interviuri de televiziune

Timișoara, România

2016 – 2017

REPORTER, MODERATOR, EDITOR, PREZENTATOR – S.C Szucsik Media SRL, AltRadio

Reporter AltRadio

Moderator emisiune Ora Studențească, AltRadio

Editarea materialelor audio difuzate în cadrul programului

Efectuarea probelor tehnice și a transmisiei propriu-zise

Timișoara, România

01/07/2018 – 07/07/2018

PARTICIPANT – Școala de vară „LEADERSHIP CULTURAL”

Coordonarea echipei și realizarea planului unui proiect cultural „Adoptă-ți cartierul!”
Timișoara, România

21/05/2018

COORDONATOR PROIECT: STUDENT VS PROFESIONIST MEDIA – Zilele Culturii Media, FSPAC

Mențiune, în cadrul competiției Content ++ organizată în cadrul Zilelor Culturii Media.
Cluj-Napoca, România

29/05/2017

COORDONATOR PROIECT: DIFICULTĂȚI ÎN REALIZAREA CONȚINUTULUI ÎN MEDIA DIGITALĂ – Zilele Culturii Media, FSPAC

Cea mai bună prezentare în cadrul sesiunii de comunicare științifice a studenților departamentului de Jurnalism 2017, Media și societate: Modele, reprezentări și fenomene curente studentului/ei.
Cluj-Napoca, România

23/02/2017 – ÎN CURS

ORGANIZATOR – Fishing & Outdoor EXPO, expoziție de pescuit și outdoor

Implicarea în organizarea evenimentului, în publicitate și mediere
Realizarea de materiale audio-video și a conținuturilor jurnalistice
Comunicare interpersonală și dezvoltarea relațiilor parteneriale

Timișoara, România

26/05/2017

PREMIUL III LA SECȚIUNEA PORTRET DE ATMOSFERĂ – Expoziția Națională Studențească de Fotojurnalism, FOCUS

Cluj-Napoca, România

27/03/2017 – 07/04/2017

AMBASADOR PFC – Universitatea de Vest din Timișoara

Promovarea facultății în cadrul Zilelor Porților Deschise în UVT, Școala Altfel și Caravana UVT
România

27/11/2015

REFLEXOTERAPEUT

Comunicarea interpersonală
Noțiuni de anatomie și fiziopatologie
Executarea schemelor de tratament pentru afecțiuni: Urogenitale, Hepatice, Endocrinologice, Digestive, Neurovegetative, Circulatorii.
Executarea tehnicilor privind îmbunătățirea sistemului imunitar

2014

VOLUNTAR

Proiectul „Competențe sociale și civice”
Asimilierea unor competențe sociale privind instrumentele internaționale și naționale de responsabilitate socială, comunicare socială, concept și strategie de responsabilitate socială în afaceri.
Asimilierea unor competențe civice privind coeziunea socială, comunicarea în mediul organizațional, implicare în rezolvarea

2010 – 2012

VOLUNTAR

Proiectul „ MOȘTENIRE CULTURALĂ ÎN VIAȚA DE ZI CU ZI ÎN ZONELE DE FRONTIERĂ ”

Implicarea în colaborarea transfrontalieră, prin dezvoltarea atmosferei de prietenie și toleranță interetnică, de cercetare istorică, lingvistică și folclorică.

Realizarea de materiale audio-video.

Interviarea românilor din Banatul Sârbesc.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

2017 – 2019 – Timișoara, România

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA – Master, Mass-media și relații publice. Tehnici de redactare și comunicare

2014 – 2017 – Timișoara, România

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA – Licență în Științe ale Comunicării, Jurnalism

Titlul lucrării de licență: Presa și discriminarea de gen

Coordonator: Prof. Univ. Dr. Marcel Tolcea

2010 – 2014 – Timișoara, România

COLEGIUL NAȚIONAL „CONSTANTIN DIACONOVICI LOGA”

Profil uman: Științe sociale

COMPETENȚE LINGVISTICE

Limbă(i) maternă(e): **ROMÂNĂ**

	COMPREHENSIUNE		VORBIT		SCRIS
	Comprehenșiune orală	Citit	Exprimare scrisă	Conversație	
ENGLEZĂ	B2	B2	B2	B2	B2

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

COMPETENȚE ORGANIZATORICE

Competențe organizatorice

Capacitatea de a conduce o echipă, acumulată în urma coordonării proiectelor.

Abilități de organizare, planificare și adaptabilitate dobândite în urma realizării de materiale și participării la evenimente.

Capacitatea de a lucra în echipă și de a avea o motivație, dobândită în urma activităților desfășurate în echipa UVT-TV și AltRadio.

COMPETENȚE DE COMUNICARE ȘI INTERPERSONALE

Competențe de comunicare și interpersonale

Abilități bune de comunicare verbală și nonverbală, inclusiv de ascultare, dobândite în urma activităților și studiilor în domeniul comunicării.

Bune abilități de interacțiune dobândite prin participarea și realizarea unor discuții pe diferite teme atât într-un cadru academic, cât și în cadrul proiectelor.

Abilitatea de a fi clar în exprimare, dobândită prin realizarea de materiale pentru televiziune și radio.

Recunoașterea profilului comportamental al interlocutorului în urma discuțiilor purtate cu aceștia.

Capacitatea de a pune întrebări deschise, care îi încurajează pe cei din jur să își exprime punctul de vedere, dobândită în urma activității de reporter.

Capacitatea de a exprima opiniile într-o manieră potrivită, acumulată în urma diferitelor prezentări libere.

